

SLOVO ÚVODEM

Milí čtenáři,

číslo 3 je především zaměřeno na energetiku ve vazbě na územní rozvoj. Původně měl toto většinové téma zaštitit příspěvek o Státní energetické koncepci. Vzhledem k právě probíhajícímu intenzivnímu pracem na novém znění tohoto dokumentu vám jej však přineseme až v některém z dalších čísel.

Hlavní rubriku otevírá článek o evropských a přeshraničních vazbách české energetiky. Další informuje o technické infrastruktuře za energetiku v „čerstvě“ schválené Politice územního rozvoje ČR 2008. Institutem plánovací smlouvy, který má, mimo jiné, rovněž co do činění s rozvojem technické infrastruktury, se zabývá další z příspěvků. První rubriku završují texty o schválení PÚR ČR 2008 vládou České republiky, o neformálním setkání evropských ministrů pro regionální rozvoj v Mariánských Lázních, obsahující společné komuniké, a o stavu a možnostech čerpání finančních prostředků na zpracování územně analytických podkladů z Integrovaného operačního programu.

Diskusní a názorovou rubriku vyplňují články o páteřní přenosové soustavě České republiky, o poskytování údajů za Skupinu ČEZ prostřednictvím internetového portálu pro potřeby ÚAP nebo o tvorbě cen elektřiny vyrobené z obnovitelných zdrojů. Rubriku uzavírá článek na zcela jiné téma, a sice o duchovním (nehmotném) významu místa, jako hodnotě území.

Třetí rubrika přináší, kromě článků o spolupráci Českého sdružení regulovaných elektroenergetických společností s MMR a ÚÚR na výkladu stavebního zákona se zaměřením na elektroenergetiku a o metodikách MMR k obnovitelným zdrojům, především informace o uskutečněných konferencích a seminářích – o budoucnosti kohezní politiky EU, ESPONu, IFHP se zaměřením na rozvoj cestovního ruchu a o již téměř obligátní „územácko-GISácké“ akci, která se letos konala v Hrotovicích.

Součástí čísla jsou samozřejmě podrubriky Co píše jinde a Tiskové zprávy MMR a také všechny tři pravidelné přílohy.

Již teď vám prozradíme, že i v tomto roce, tak jako v letech předešlých, můžete očekávat mimořádné přílohy. Tou první bude sborník referátů ze semináře, pořádaného Asociací pro urbanismus a územní plánování, na téma suburbanizace.

vaše redakce